

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2016. október 24-én 17.10 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

dr. Szelenczy Gabriella hivatalvezető a Budakeszi Járási Hivatal részéről

Szathmáry Gergely polgármester üdvözlöi a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 3 fővel van jelen, így határozatképes. Herold István képviselő kimentését kérte gyermeke egészségügyi ügye miatt, Petneházy Gábor képviselőnek pedig hivatalos elfoglaltsága van, ezért nincsenek jelen. Dr. Kovács Dénes jegyző úr családi okok miatt nem tud részt venni az ülésen. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

*A Testület 3 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) Az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatáról szóló rendelet
- 2.) Településfejlesztési eszközök
- 3.) Főépítész kérdésköre
- 4.) Vis maior pályázat
- 5.) A 2016/2017. nevelési év óvodai feladatainak ellátása
- 6.) Hókotrás, síkosságmentesítés
- 7.) A hetényi szegénykonyha támogatása
- 8.) Bursa Hungarica ösztöndíj
- 9.) Községi naptár
- 10.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Szeptember 29-én, Tatabányán a Hulladékgazdálkodási Társulásnak volt ülése, ahol az államtitkár arról tájékoztatott, hogy amíg a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. teljes számítástechnikai apparátusa feláll, addig nekünk a Depónia készíti el a számlákat bérszámlázásban, de ez a bevétel az NHK-hoz érkezik be, és majd ők küldik tovább a feladatot ellátó cégekhez.
- A következő héten volt az idősek napja alkalmából szervezett kirándulás, ahol mindannyian ott voltunk.
- Rendkívüli ülésünk is volt a körzeti gyermekorvossal kapcsolatban. Az adminisztráció lassúsága miatt január elsejével fog megtörténni a váltás.
- A budakeszi őrsparancsnokot előléptették, ezért helyette a volt érdi kapitány kerül át Budakeszire parancsnoknak. Ő holnap jön hozzánk bemutatkozni.
- Ebben a hónapban járt nálam egy kisebb társaság, aki nagyon szeretne nálunk óvodát alapítani. Jeleztem nekik, hogy ingatlan nem áll rendelkezésünkre, ezt nekik kell kijárni.
- Október 11-én volt a BÖT pénzügyi bizottsági ülése.
- 13-án KÖTET ülés volt.
- 17-én tartottuk a közmeghallgatást.
- 20-án BÖT ülés volt.
- 22-én megtartottuk a fáklyás felvonulást.
- Ezen a héten derült ki, hogy nyertünk a vis maior pályázaton, tehát megszületett a miniszteri döntés.
- Folyamatban van az 56-os emlékmű pályázatának ügye.

1. napirendi pont: Az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatáról szóló rendelet

Szathmáry Gergely polgármester felkéri dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsost, hogy ismertesse az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztést, és kéri annak megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos ismerteti az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztést, és hozzáteszi: Mivel a módosított díjszabás miatt jóval kevesebb összeg folyik be az önkormányzathoz, mint eddig, ezért azt javaslom, hogy ne állapítsunk meg díjkedvezményeket. Oktatási, tudományos, ill. ismeretterjesztő filmek esetében viszont mentességet megállapíthatunk. Általában évente egy ilyen kérelem fordul elő.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azért ez eléggé oktrojálás jellegű dolognak tűnik, hiszen automatikus jogokat biztosít magának az önkormányzatoknál, miközben mi fele annyi pénzt kapunk! A szombat szintén pihenőnap, azt miért nem vesszük külön?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Ha más zajos tevékenységet engedélyezünk szombatra, akkor ezt is érdemes engedélyezni, de ez a Képviselő-testület belátásán múlik.

dr. Tóth Balázs képviselő: De akkor is csak délig lehet, szóval erre is vonatkoztassuk a déli határidőt.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor írjuk úgy, hogy nem engedélyezhető szombaton 12 órától vasárnap 24 óráig és ünnepnapokon, kivéve a 4. §-ban meghatározott filmalkotásokat!

dr. Tóth Balázs képviselő: És azt gondolom, hogy éjjel ne forgassanak. És az nagy kérdés, hogy egyáltalán kell-e nekünk ilyen minimális bevétel mellett egyáltalán ilyen zavaró tevékenység!

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor módosítsunk úgy, hogy 21 és 7 óra között nem engedélyezhető ilyen tevékenység, kivéve a 4. §-ban meghatározott filmalkotásokat!

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: De a törvény eleve meghatároz egy töredék napot, éppen az átcsúszás miatt, szóval nem biztos, hogy a mi módosításunk átmegy a kontrollon!

Szathmáry Gergely polgármester: Megpróbálhatjuk.

dr. Tóth Balázs képviselő: A filmtémát nem határozhatjuk meg?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem kell nekünk bemutatni a forgatókönyvet!

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A filmtémára nem kaptunk felhatalmazást. De a filmtörvény nagyon hosszú és részletes, át kell nézni, hogy erre vonatkozóan mit rendel el.

A Képviselő-testület – jóváhagyva a módosító javaslatokat – 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatáról szóló 11/2016. (X.24.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Településfejlesztési eszközök

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
78/2016. (X.24.) önkormányzati határozata
a HÉSZ alátámasztó dokumentációjának és a szabályozási terv
munkaközi anyagának elfogadásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a HÉSZ alátámasztó dokumentációjának, valamint a szabályozási tervnek munkaközi anyagát tartalmilag elfogadja, figyelembe véve a 2016. október 17-én lezajlott közmeghallgatás eredményeit is.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a KASIB Mérnök Irodát, hogy az elfogadott alátámasztó munkarészek alapján a jóváhagyandó szöveges munkarészeket készítse el, és mutassa be azt a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: Főépítész kérdésköre

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Egyébként az a hír járja, hogy a főépítési jogkör megerősítésével igyekszik a kormány helyrerakni az építési szabályok lazításakor keletkezett hiátust, és elképzelhető, hogy valamiféle normatívával támogatni fogják a főépítési díjat, ill. magának a településképi kézikönyvnek az elkészülését is! Utánanézttem, és a környéken általában 150-200 000 Ft+áfa/hó a jellemző díj. Ez bizalmi állás, a főépítész személyének kiválasztása tehát nem csak anyagi kérdés, de azt meg kéne határoznunk, hogy mi a mozgásterünk anyagi szempontból. A településképi kézikönyv elkészítése hatalmas munka lesz, utána nyilván beáll a normális menetrend. Az kérdés, hogy fix havi keretet állapítunk-e meg, vagy óradíjat.

dr. Tóth Balázs képviselő: A pályázati feltételek meg vannak szabva?

Szathmáry Gergely polgármester: A legtöbb helyen a polgármester, ill. a Testület által ismert építészt hívnak meghallgatásra, személyes megbeszélésre.

dr. Tóth Balázs képviselő: És ha nem ismerünk megfelelőt? Akkor az előéletét, munkásságát milyen eljárás keretében ismerhetjük meg? Az is kérdés, hogy mennyi munkát tud vállalni, és az is, hogy vezeti-e a tervtanácsot.

Szathmáry Gergely polgármester: Nincs szándékunk tervtanácsot csinálni, nem is kötelező. Lesz egy nagyon részletes településképi kézikönyvünk, és a leendő

tulajdonosnak, építtetőnek, ill. az építésznek az lesz az első dolga, hogy bejön, és megismeri ezt. Ennek alapján dönt a vételről, ill. az építkezésről. A településképi egyeztetési eljárás kötelező.

dr. Tóth Balázs képviselő: És ki fog dönteni? Ki mondja rá, hogy ez mehet, az meg nem?

Szathmáry Gergely polgármester: A főépítész megcsinálja a szakmai véleményt, és a polgármester adja ki a határozatot.

dr. Tóth Balázs képviselő: És ez ellen, – amennyiben kifogás merülne fel – hogyan lehet felszólalni?

Szathmáry Gergely polgármester: A másodfok a Képviselő-testület.

dr. Tóth Balázs képviselő: De ez csak akkor, ha az illető fellebbez! De mi van, ha közülünk emel szót valaki a tervek ellen? Akkor mi fogunk itt öltre menni? Mégiscsak jobb lenne a tervtanács, mert abban lennének képviselők.

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, a tervtanácsban nincs képviselő! Ott építésszek vannak. A kulcs a településképi kézikönyv. Amit abban a képviselők elfogadnak, azon senki nem léphet túl.

dr. Tóth Balázs képviselő: De olyan részletesen nem lehet mindent leírni!

Szathmáry Gergely polgármester: Azt mondják, hogy még a kilincset is leírja majd. Ez persze a túlszabályozottság kérdését is felveti, de most ez van.

dr. Tóth Balázs képviselő: A kézikönyv elkészítése egy külön díj lenne, és utána jönne a havi díj, vagy a havidíjjal már kifizetjük a kézikönyvet? A kézikönyv elkészítése több hónapot is igénybe vehet, és lehet, hogy jobban járnánk, ha a kettőt külön vennénk. Addig, amíg elkészül a könyv, meg is ismernénk a mentalitását.

Szathmáry Gergely polgármester: Lehet. De a kézikönyv elkészítéséhez is muszáj jogviszonyba kerülnie az építésznek. De ez nem rossz ötlet.

dr. Tóth Balázs képviselő: Meg kell kérdezni, hogy mennyiért működik közre a kézikönyv elkészítésében, mert lehet, hogy olcsóbb lenne, mint 3-4 havi átalány.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Nem biztos, hogy ezzel jobban járunk! Inkább egyszerűen meg kell határozni a feladatot, ami a munkakörének a része, és erre mondjon egy átalányt! Az önkormányzati ügyvéd sem mondhatja egy per esetén, hogy azért több pénzt kér!

dr. Tóth Balázs képviselő: Nyilván, csak nehogy ezért húzódjon a kézikönyv elkészítése.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Az iramot, a határidőt a Testület határozza meg!

dr. Tóth Balázs képviselő: Amíg a kormányrendelet nincs hatályban, addig nem tudunk szerződni vele, jól gondolom?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Nem, mert a főépítész intézménye most is létezik, és a településrendezési eszközök létrehozásában is szeretnénk, hogy részt vegyen!

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, ellen kell, jegyezze.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Úgy kéne árajánlatot kérni átalányra, hogy neki tisztában kell lennie a törvényben részletesen leírt feladatkörével, amiben ezek a dolgok is benne vannak! Tehát a törvényben előírt feladatokra kell mondania egy átalányt, és nem mondhatja, hogy pl. a kézikönyv, az nem volt benne!

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Szerintem határozzunk meg 200 000 Ft-os keretösszeget!

dr. Tóth Balázs képviselő: De miután megcsinálta a kézikönyvet, már nem lesz annyi dolga! Úgy kéne megcsinálni, hogy utána tudjunk csökkenteni a díjon.

Szathmáry Gergely polgármester: Amikor megkérjük az árajánlatot, én meg fogom kérdezni, hogy mennyiért segédkezne a TSZT, ill. a kézikönyv elkészítésében, és ha utána beáll a rend, akkor milyen átalányt kérne.

A Képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

79/2016. (X.24.) önkormányzati határozata

a főépítész alkalmazásának egyes kérdéseiről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi véleményezési és a településképi bejelentési eljárások helyi jogintézményének megteremtéséhez, illetve az egyéb – a főépítész tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben előírt – jogkörök ellátására kialakítandó helyi főépítész funkció betöltésére maximum havi 200.000 Ft+ÁFA keretösszeget kész elkülöníteni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a főépítész feladatkör betöltése érdekében keressen olyan szakembereket, akik a 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben előírtaknak eleget tesznek és a jelen határozatban megjelölt keretösszegeken belüli megbízási díjért készek elvállalni a feladatot. A Képviselő-testület kijelenti, hogy a főépítész személyéről a jelölt meghallgatása után dönt.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: Vis maior pályázat

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: A javítás menete utófinanszírozott, tehát úgy alakul, hogy mi megcsináljuk, a számlákat a kiegyenlítést követően benyújtom a minisztériumnak, ellenőrzik, átutalják a támogatási összeget, utána meg kell csinálnom a nagy elszámolást, amit aztán minden illetékes leellenőriz. A K-szegélyt saját forrásból építjük meg, mert az régen sem volt, de ez fogja biztosítani a tartósságot. A határozati javaslatot módosítva, a mostani trendek szerint 4 cégtől kell kérni ajánlatot.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Mielőtt elkezdjük a munkát, minden érintett telket le kell ellenőrizni, hogy a bekötéseket – ahol még nincs – addig csinálják meg, ill. le kell tiltani öt évre a burkolatbontást.

dr. Tóth Balázs képviselő: Fekvő rendőr van a tervben?

Szathmáry Gergely polgármester: Nincs, de a hókotrás miatt ezt át kell gondolni.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: A K-szegélyekre nem kérünk a lakosságtól semmit?

Szathmáry Gergely polgármester: Az árajánlatok után tudunk erről beszélni. 10 % esetében merülhet fel az érdekeltségi hozzájárulás kérdése, és ezt az összeget a K-szegély növelheti valamelyest, de előbb tudnunk kell az árajánlatokat.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azért ez egy havária miatt állt elő, tehát erre nem lehet a lakosságtól pénzt kérni.

A Képviselő-testület, elfogadva a módosító javaslatot, 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

80/2016. (X.24.) önkormányzati határozata

a vis maior pályázat megvalósításáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016. májusi sorozatos nagy esőzések során és a 2016. június 11. napi felhőszakadásban megrongálódott Daru utca, Gém utca, Bagoly utca és Galamb utca helyreállítási munkáinak elvégzésére vonatkozóan árajánlatot kíván kérni legalább 4 szakcégtől.

Határidő: 2016. december 10.

Felelős: polgármester, beruházási és közbeszerzési tanácsnok

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

18.25-kor Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.

18.30-kor az ülés folytatódik. A Testület 3 fővel van jelen, így határozatképes.

5. napirendi pont: A 2016/2017. nevelési év óvodai feladatainak ellátása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Lehet, hogy lesz egy kisebb ügyünk az Oktatási Hivatallal, mert volt egy bejelentés, amely szerint az óvodai alapellátásért nem lehet pénzt kérni, csak az ebédért, nálunk mégis fizetni kell a szülőknek. Még nem kaptuk meg a levelet, de a Hivatallal előzetesen egyeztetve arra a megállapításra jutottunk, hogy a Szőlőszem Óvodában az alapellátás mellett rengeteg pluszszolgáltatást is kapnak a gyerekek, ami havonta legalább 40 000 Ft költséget jelentene. A megoldás mindazonáltal az lesz, hogy fel kell tenni a szülőknek a kérdést, hogy megelégednek-e az alapellátással, és fizetik az ebédet, de akkor a gyermekük nem részesül a pluszszolgáltatásokból, vagy külön szerződésben kérik az alapellátás feletti szolgáltatásokat még 20 000 Ft-ért. Tehát ketté lesz majd szedve a dolog.

dr. Tóth Balázs képviselő: Most mennyit fizetnek?

Szathmáry Gergely polgármester: 40 000 Ft-ot. De ebben benne van az étkeztetés, a gyümölcs, a zsebkendő, a heti kirándulások, a néptánc, az angol és egyéb.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ha visszavennénk a pluszokat, akkor mennyit fizetnének?

Szathmáry Gergely polgármester: 20 000 Ft-ot. Mi pedig 30 000 Ft-ot fizetünk és a mi hozzájárulásunk összege mindenképpen ennyi is marad. És ez még mindig olcsóbb, mintha nekünk kellene fenntartanunk egy óvodát.

A Képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
81/2016. (X.24.) önkormányzati határozata
a 2016/2017. nevelési év óvodai feladatainak ellátásáról**

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016/2017. nevelési évre vonatkozóan a Szőlőszem Óvodába járó, az Önkormányzat által támogatott remeteszlősi gyermekek keretlétszámát 25 főben állapítja meg. Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 25 remeteszlősi gyermek ellátásának biztosítását a

Szőlőszem Óvodába, de rögzíti, hogy a feladat-ellátási finanszírozást a beiratkozott gyermekek létszáma alapján fizeti ki, minden hónapban.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződést ennek megfelelően módosítsa a Szőlőszem Óvodát fenntartó Két Kis Mazsola Nonprofit-Kft-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2016. évi költségeinek fedezetét a 2016. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Szathmáry Gergely polgármester: A másik kérdés, amit az óvodával kapcsolatban el kell döntenünk, hogy a még be nem töltött, de Remeteszőlős számára fenntartott öt férőhelyért fizessünk-e, és mennyit. Ezekre a helyekre az óvoda nem vehet fel senkit, de fent kell, hogy tartsa nekünk, tehát nekünk rendelkezésre állási díjat kellene fizetnünk nekik ezért. Én a 6 000 Ft/hó/férőhely összeget méltányosnak érzem, ezért javasoltam ennyit.

dr. Tóth Balázs képviselő: De ezt milyen időszakra gondolod?

Szathmáry Gergely polgármester: Amint megjön a már jelzett két gyerek, utánuk amúgy is kell onnantól fizetni a 30 000-et. És január-februárban még három gyerek eléri az óvodaköteles kort.

dr. Tóth Balázs képviselő: És ha 25 alá csökken a létszám, akkor évekig fizetünk esetleg akár 10 fenntartott hely után?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, ez csak erre a nevelési évre vonatkozik. És minden évben felülvizsgáljuk a kérdést.

dr. Tóth Balázs képviselő: És jelenleg hány helye van az óvodának?

Szathmáry Gergely polgármester: Pontosan nem tudom, de négy csoportjuk van, és maximum 20-25 fős lehet egy csoport. Egyébként tele vannak. Már most el kellett küldeniük új jelentkező gyereket.

A Képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
82/2016. (X.24.) önkormányzati határozata
a 2016/2017. nevelési évben fenntartott óvodai férőhelyekről**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016/2017. nevelési év első félévében (2016. január 31 napig) a Szőlőszem Óvodában a remeteszőlősi gyermekek számára fenntartott 25 fős keretből igénybe nem vett férőhelyek után 6.000 Ft/férőhely/hónap helyfenntartási díjat fizet. Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenti feladatellátás 2016. évi költségeinek fedezetét a 2016. évi költségvetés közoktatási feladatok ellátására elkülönített költségkeretéből kívánja biztosítani.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, polgármester

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

6. napirendi pont: Hókotrás, síkosságmentesítés

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Lóri, hova mész sóért?

Illarion Lóránt közterület-felügyelő: Változó.

Szathmáry Gergely polgármester: Három helyre lehet menni, a Hűvösvölgybe, Csillaghegyre, ill. a Felhő utcába, a Svábhegyre.

A Képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
83/2016. (X.24.) önkormányzati határozata
a 2016-2017. évi téli időszak hóeltakarítási és síkosság-
mentesítési feladatairól**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016-2017. évi téli időszakban a hóeltakarítás és a síkosság-mentesítési feladatok ellátásának biztosítása érdekében megállapodást köt a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt-vel.

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.-vel történő megállapodás megkötésére.

A szerződéses összeg kifizetése az erre a célra kijelölt költségvetési jogcímen belül biztosított keret terhére történik.

Határidő: 2016. november 15.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

7. napirendi pont: A hetényi szegénykonyha támogatása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Működött az átutalás?

Szathmáry Gergely polgármester: Megállapodást kötünk velük, azt lefordítják, ezzel tudják felvenni a bankból a pénzt. Májusban pedig elszámolunk, ahogy idén is. Sajnos a katonaköteles fiatalok elmenekülnek Magyarországra, így dolgos kezekből is lassan kifogynak. A forint ukrán szemszögből értékálló valuta jelenleg. Azt nem tudjuk megcsinálni, hogy devizával, pl. dollárral fizessünk nekik.

A Képviselő-testület 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
84/2016. (X.24.) önkormányzati határozata
a hetényi szegénykonyha támogatásáról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Hetény településen a Hetényi Hagyományőrzők és Falufejlesztők Szervezete által kialakított ingyen konyha működését támogatni kívánja 60.000 Ft/hó összeggel, a 2016. november – 2017. március közötti időszakban, az általános tartalék terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatás átutalására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. november 1.

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

8. napirendi pont: Bursa Hungarica ösztöndíj

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület, vita nélkül, 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 85/2016. (X.24.) önkormányzati határozata a Bursa Hungarica ösztöndíjról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy rászoruló lakos hiányában nem kíván csatlakozni a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, de minden évben meg kívánja vizsgálni a csatlakozás kérdését.

**Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos**

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

9. napirendi pont: Községi naptár

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi: Azt javaslom, hogy ha időben sikerül összeszedni a régi képeket a naptárhoz, akkor legyen Remeteszőlős fejlődése a téma, de ha nem lesz elég kép időben, akkor maradnak a grafikák.

A Képviselő-testület – elfogadva a módosító javaslatot – 3 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 86/2016. (X.24.) önkormányzati határozata a községi naptárról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy A4 méretű, 7 oldalas önkormányzati naptárat kíván készíttetni: a következő témakörrel:

- **A 2016. évben kihelyezett, az utcák névadó állatait bemutató grafikák vagy**

- Remeteszőlős fejlődése az elmúlt 45 évben, 5 évenkénti fotókkal (a 2017. évben 15 éves lesz az önálló Önkormányzat)

A Képviselő-testület az általános tartalék terhére bruttó 250.000 Ft összeget különít el a naptár elkészíttetésére.

Határidő: 2016. december 10.

Felelős: Herold István képviselő, polgármester

Fenti határozatot a Testület 3 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

10. napirendi pont: Egyebek

a) Képviselői felvetések

dr. Tóth Balázs képviselő: Állítólag nem megy a netes fórum.

Szathmáry Gergely polgármester: Utánanézek.


A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban, személyiségi okok miatt, zárt ülés tart.

19.13-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést, és 5 perc szünet után zárt ülést rendel el.

K.m.f


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző

